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Les défis liés a la croissance

démographique : emploi,
logement, éducation,

alimentation, systéme de santé
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Le défi économique :
croissance économique
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Le défi politique :
une gouvernance stable
et démocratique
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Des défis a relever
dans le cadre du
développement

N

Des territoires en
recomposition
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Comment la mondialisation
contribue-t-elle a transformer
les territoires africains ?
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Les atouts du continem‘iﬂﬂy
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Une diversification des
acteurs : les pays
européens, les puissances
émergentes (Chine),
['Union africaine
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L'Afrique dans la
mondialisation :
métropoles, corridors de
transport, ports et zones
économiques spéciales
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Une Afrique a deux
vitesses : des puissances
émergentes / 34 Pays
Moins Avancés (PMA)
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Des ressources nombreuses
et diversifiées : minerais,
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Une population
jeune et dynamique

hydrocarbures, foréts,
terres agricoles, etc.




